

新华社北京6月10日电
6月10日,国家主席习近平致电托卡耶夫,祝贺他当选哈萨克斯坦共和国总统。

习近平在贺电中指出,中

哈是真诚互信的友好邻邦和合作共赢的全面战略伙伴。当前,两国关系保持高水平运行,双方共建“一带一路”取得丰硕成果,在构建人类命运共同体方

面走在前列,双边关系具有广阔发展前景。我高度重视中哈关系发展,愿同你建立密切联系,推动中哈关系继往开来,行稳致远。

见第三版

陈豪主持召开省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议时强调加强统筹组织

确保主题教育高标准开局高质量推进

王予波等出席

本报讯(记者 田静 杨猛)6月10日上午,省委书记、省“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长陈豪主持召开领导小组第一次会议,强调要认真贯彻落实中央、省委关于主题教育的部署要求,认真学习习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和习近平总书记最新重要讲话文章和指示精神,以高度的政治责任感和严肃认真的态度把主题教育统筹好、组织好、实施好,推动全省主题教育高位启动、有力推进、取得实效。

省委主题教育领导小组副组长王予波,李小三、刘慧晏、冯志礼出席会议。

会议审议并原则通过省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组工作规则、领导小组办公室工作规则,主题教育宣传工作方案;研究完善省委常委班子开展主题教育实施方案;审议通过省委常委班子开展主题教育工作细化方案;听取领导小组办公室关于全省主题教育近期工作情况和下一步工作考虑的汇报。

会议强调,各级党委(党组)要切实做到知责履责、担责尽责,全面加强对主题教育的组织领导,加强统筹协调,形成工作合力,确保主题教育高标准开局高质量推进;省委主题教育领导小组要抓统筹、把方向,领导小组办公室要抓推进、保落实,各成员单位要抓配合、

聚合力,领导小组成员要带头开展好自身主题教育,在全省走在前列。要扎实开展好省委常委班子主题教育,从省委常委同志做起,列出时间表,拿出作战图,抓好学习教育、专题党课、调查研究、检视问题、整改落实等重点工作,把各项要求具体化,为全省各地区各部门各单位提供可学可操作的示范指导。要紧紧围绕主题教育目标要求和各单位实际,从严从实开展巡回指导工作,紧紧围绕省委(党组),认真履职尽责,善于统筹协调,严格标准、严格要求、严格把关,重点盯住问题整改特别是专项整治情况,动真碰硬解决实际问题,推动各部门各单位抓紧抓实抓出成效。

要精心组织宣传工作,深入宣传党中央和省委开展主题教育的重要精神和部署要求,及时反映进展成效、社会反响,加强正面引导,强化舆论监督,为开展主题教育营造良好舆论环境。

会议强调,要力戒形式主义、官僚主义,把这一要求贯穿到学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等各方面,教育引导党员干部树立正确政绩观,真抓实干、转变作风;要把抓主题教育同落实基层减负年要求结合起来,既要严格工作标准,又要加强工作统筹,以好的作风保证主题教育质量和效果。

省委主题教育领导小组成员、领导小组办公室有关负责同志参加会议。

第二届中国-南亚合作论坛举行 共同描绘中国-南亚地方合作美好蓝图

本报讯(记者 李绍明)6月10日,第二届中国-南亚合作论坛在云南省玉溪市举行,来自南亚东南亚国家、印度洋地区国家、欧洲和大洋洲地区国家及相关国际组织的嘉宾相聚抚仙湖畔,交流互鉴、携手前行,共同描绘中国-南亚地方合作美好蓝图。

论坛以“深化地方合作,实现互利共赢”为主题,设置了经贸、减贫、省市长对话、文化、传媒、孟中印缅地区合作等多项议题。

云南省省长阮成发出席论坛并致辞指出,云南是中国与南亚国家和人民经济相通、文化交融的纽带,是中国与南亚合作的前沿省份。近年来,云南省在“一带一路”建设框架下,依托南博会、商洽会等合作平台,不断拓展与南亚各国的交流合作,始终保持频繁的高层交往、务实的经贸合作、密切的人文交流。去年6月举行首届中国-南亚合作论坛以来,云南与南亚国家多领域合作取得了新的积极成果,开创了中国与南亚国家地方合作的新局面。



6月10日,阮成发等出席在玉溪市举行的第二届中国-南亚合作论坛。
本报记者 顾彬 摄

新局面。阮成发强调,云南是中国大陆通往南亚国家最便捷的省份之一,有条件、有信心在中国与南亚国家地方合作中率先实现政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通。云南将与大家一道,共同打造高质量地方合作平台,加快推动设立论坛秘书处、联络处等实体机构,更好服务中国与南亚国家地方合作;共同打造良好

经贸合作环境,降低投资准入门槛,提高贸易便利化水平,营造更加公平竞争的市场氛围;共同推动产业合作不断深化,立足各方优势,深化在能源、农业、文旅、数字经济等方面合作,培育发展智慧旅游、网络文化、电子商务等跨领域数字服务平台,合作开发和分享多语种自动翻译系统等,共同打造中国与南亚国家地方产业合作新高地;共同推动人文交流更加密切,立足孔子学院、瑜伽学院等教育合作平台,扩大相互间高校、科研机构的交流合作,在地方层面不断厚植国与国相交、民与民相亲的民意基础;共同推动减贫经验共享互鉴,探索建设减贫合作示范区,推动更多减贫发展的好经验好措施落地落实,助推区域经济社会均衡发展、高质量发展。阮成发表示,只要大家同心同向、携手并进、务实合作,就一定能够推动论坛取得更为丰硕的成果,就一定能够推动合作发展迈出更为坚实的步伐。

下转第二版

2019GMS 经济走廊省长论坛开幕

阮成发等作主旨演讲



6月10日,2019年大湄公河次区域(GMS)经济走廊省长论坛在昆明开幕。
本报记者 张彤 摄

主席习近平结合中国发展和国际合作大局提出共建“一带一路”倡议,目前已得到了全球150多个国家和国际组织的热烈响应和积极参与。今年以来,习近平主席相继

人类命运共同体提出了一系列新希望、新主张。云南是“一带一路”的重要节点,希望与各方携手,全力推动中国-中南半岛经济走廊、孟中印缅经济走廊、中老经济走廊建设,加快推进澜沧江-湄公河合作机制建设,不断完善地方政府合作机制,努力把习近平主席与次区域各领导人共同擘画的宏伟蓝图付诸实践,为构建澜湄命运共同体作出新的贡献,让合作得人心、结硕果,让民众有盼头、有甜头。我们期待同各方一道,将各国领导人达成的重要共识和政府间合作协议落地落细落实,聚焦共同打造澜湄流域经济发展带,精心组织实施好重大工程和重大项目;当好各国发展战略有效对接的桥梁纽带,建立权威可靠、统一规范、反应迅速的综合服务平台,共同打造市场化、法治化、便利化的营商环境,以公平竞争提高效率、带来繁荣;

下转第三版

惠及更多企业
发展更添活力

税收扶持“双创”政策效应显现

为您导读

农行省分行支持我省重大
基础设施项目建设——
助力“织网”助推跨越

见第四版

5G元年大幕拉开,昆明将如何作为——
打造数字生态
发展智慧旅游

见第八版

700多位侨界人士来滇参加东盟华商会暨首届“一带一路”侨社论坛
万立骏陈豪刘金会见与会嘉宾代表



6月10日下午,万立骏、陈豪、刘金在昆明共同会见“一带一路”有关国家和地区的代表及港澳、澳门侨领和侨界代表等海内外嘉宾。本报记者 张彤 摄

本报讯(记者 田静 张寅)6月10日下午,在“侨连五洲·七彩云南”第17届东盟华商会暨第1届“一带一路”侨社论坛即将开幕之际,中国侨联主席万立骏、中共云南省委书记陈豪、国家开发银行副行长刘金在昆明共同会见了“一带一路”有关国家和地区的代表及港澳、澳门侨领和侨界代表等海内外嘉宾。

万立骏对来滇共襄盛会的全体嘉宾表示欢迎。他说,东盟华商会是深化中国与东盟国家经贸合作,实现多方合作共赢的重要载体。

今年,在历届东盟华商会的基础上,首次增加了“一带一路”侨社论坛这一重要平台,旨在推动中国同南亚、东南亚国家进一步实现经济相通、文化交融。本届活动吸引了700多位侨界人士参加,希望大家把握机遇,发挥优势,积极参与新时代中国改革开放和现代化建设,在互惠合作中实现更大发展。中国侨联将一如既往服务好广大侨界人士,积极助力云南高质量跨越式发展。

陈豪代表省委、省政府欢迎各位嘉宾莅临,并简要介绍了云南省情。他说,云南正按照习近平总书记赋予的新目标新定位,发挥区位

陈豪分别会见谢国民许荣茂

本报讯(记者 田静 张寅)6月10日下午,省委书记陈豪在昆明分别会见了正大集团资深董事长谢国民、世茂集团董事局主席许荣茂一行,代表省委、省政府对各位嘉宾来滇出席2019年南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会,以及“侨连五洲·七彩云南”第17届东盟华商会暨第1届“一带一路”侨社论坛等活动表示欢迎。

在会见谢国民时,陈豪表示,当前,云南正围绕“国际化、高端化、特色化、智慧化”目标,全面推进旅游产业转型升级,希望双方在旅游文化、大健康产业及特色小镇、城市建设等领域进一步深化合作,共同开发更多合作项目,实现互利共赢。

谢国民、许荣茂表示,云南资源丰富、环境优良,发展潜力巨大。正大集团、世茂集团愿在旅游、农业、能源、大健康等领域与云南进一步深化合作,助力云南高质量跨越式发展。

云南省刘慧晏、张国华,正大集团杨小平、谢毅、白宇飞、洪波,世茂集团朱伟星等参加会见。

2019商洽会6月12日在昆开幕

本报讯(记者 韩成圆)6月10日,2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会(以下简称商洽会)新闻发布会在昆明举行,商洽会将于6月12日至18日在昆明滇池国际会展中心举办。

本届商洽会以“共聚开放前沿、共建辐射中心、共享繁荣发展”为主题,围绕开放前沿、辐射中心的战略定位,紧扣“两型三化”,八大重点产业,打造世界一流“三张牌”和以数字经济为龙头的战略性新兴产业进行布展设馆。本届商洽会主题国为斯里兰卡,主宾国为柬埔寨。商洽会共设17个展馆,展览展示面积17万平方米,共有7500个标准展位,期间将举办14项活动。来自74个国家、地区和国际组织,20个国内省(区、市)的3348家企业,以及台湾地区工业总会等工商团体代表500余人,多

今天距
2019南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会开幕
还有1天